
 
   Република Србија 

Аутономна Покрајина Војводина 

                Град Сомбор 

              Градска управа 

    ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ 

 Број:  404-178/2020-VIII 

 Дана: 31.08.2020. године 

       С о м б о р  

 

 На основу чл. 63. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС", бр. 124/2012, 14/2015 и 

68/2015), Наручилац Град Сомбор, доноси 

 
ПОЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 

за јавну набавку број: 404-178/2020-VIII 

- РЕКОНСТРУКЦИЈА ЗГРАДЕ ЖУПАНИЈЕ-УЛИЧНА ФАСАДА 
 

За предметну јавну набавку постављена су питања и за иста дајемо одговор. 

 

ПИТАЊЕ: 

У конкурсној документацији за ЈН бр. 404-178/2020-VIII, за партију бр. 2, у шеми столарије у 

којој су дефинисани сви технички детаљи који су неопходни да би се сачинила и формирала 

понуда за израду и монтажу нових дрвених прозора није дефинисано да ли је потребно да се 

врши и замена дрвених прозорских оквира (штокова) на којима су уграђена прозорска крила.  

 

Молимо Вас да нам доставите додатно појашњење тендерске документације у делу израде 

нових прозора. Тендерском документацијом није јасно дефинисано да ли се мењају комплетни 

прозори са крилима или је предвиђено да се замене само спољна и унутрашња крила. 

 

Молимо Наручиоца да конкурсну документацију допуни са додатним објашњењем наведеног, 

са свим потребним техничким детаљима за израду прозорских оквира, уколико је исте потребно 

такође обухватити у понуди. 

 

ОДГОВОР: 

У конкурсној документацији у делу III Техничка документација и планови у шемама 

столарије у делу „третман“ назначено је следеће: 

„демонтажа постојећих прозора и израда нових прозора у свему према постојећим са 

изменама у квалитету стакла и додавањем додатног система отварања око хоризонталне 

доње ивице крила“. 

Из назначеног текста недвосмислено се може утврдити да се ради о демонтажи 

постојећих прозора и изради нових прозора  (а не само крила прозора). 

 

 

 

 

 



У Обрасцу структуре цене је исто наведено следеће: 

 

5.2.   Двоструки двокрилни прозор са 

надсветлом. Набавка, израда и монтажа 

нових двоструких двокрилних прозора са 

застакљивањем, уградњом окова и 

финалном обрадом комплетног прозора.  

 

Тендерском документацијом је јасно дефинисано да се мењају комплетни прозори. 
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